

中央和国家机关在广大党员中积极开展向舟曲泥石流灾区送温暖献爱心捐助活动

胡锦涛江泽民吴邦国温家宝贾庆林李长春习近平李克强贺国强周永康带头捐款

中央和国家机关党员干部已捐款2亿多元

新华社北京8月20日电 天灾无情,人间有爱。甘肃舟曲特大山洪泥石流发生后,中央和国家机关各部门各单位立即行动起来,在全力组织抢险救援工作的同时,在广大党员中积极开展向灾区送温暖、献爱心捐助活动。

中南海牵挂着舟曲灾区,中央领导同志始终和灾区人民心连心。胡锦涛、江泽民、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习

平、李克强、贺国强、周永康带头捐款,表达对灾区人民的深情关怀,激励灾区各族干部群众不畏艰难、众志成城,奋力夺取抗灾救灾斗争的全面胜利。

连日来,中央和国家机关各部门各单位党组织结合当前正在开展的创先争优活动,号召广大党员积极参与、踊跃捐款,向灾区人民送上温暖深情。捐助点前人流不息,有领导干部,也有普通党员;有离退休

的老同志,也有刚参加工作的年轻人。有的同志正在外地出差,闻讯后立即委托同事代为捐款;有的同志家中并不宽裕,也毫不犹豫地拿出钱来捐给灾区;有的同志将汇集了全家人心意的捐款送到了捐助点;有的离退休老党员不顾年老体弱,坐着轮椅来到捐款现场。各驻外机构的党员干部也纷纷伸出援助之手,在异国他乡为灾区人民奉献爱心。不少同志还在捐款信封上写

下“舟曲坚持,舟曲加油”“心系舟曲人民,重建美好家园”等感人话语,表达对灾区人民的关爱和鼓舞。中央和国家机关党员干部纷纷表示,有党中央、国务院的坚强领导,有全国各族人民的无私援助,有灾区干部群众的顽强拼搏,我们一定能打赢抗灾救灾斗争这场硬仗。

截至目前,中央和国家机关广大党员和干部职工已捐款2亿多元。

中国造船工业竞争力进入世界前三强

新华社北京8月22日电 (记者王蕾)中国社会科学院22日在北京发布的《产业蓝皮书:中国产业竞争力报告(2010)》指出,中国造船工业竞争力进入世界前三强。

蓝皮书介绍,从20世纪90年代中期以来,随着欧洲造船业的衰落,世界船舶工业的主要竞争格局便维持中日韩三足鼎立的局面。从1994年到2000年,中国造船业排名一直位列世界第三,占世界份额一直在4%到7%徘徊,而

日、韩的国际市场占有率都超过30%,中国排在第三位;2005年,我国造船产量提升到世界份额的17%;2008年,全国造船完工量2880万载重吨,新承接船舶订单5820万载重吨,手持船舶订单20460万载重吨,分别占世界市场份额29.5%、37.7%和35.5%。中国造船完工量、手持船舶订单量连续6年保持快速增长,造船三大指标全面超越日本,位居世界第二。

各地采取措施加快保障性安居工程建设

新华社南京8月21日电 (记者王骏勇 谢登科)记者从21日在江苏常州召开的“加快保障性安居工程建设座谈会”上了解到,全国各地纷纷采取措施,加快保障性安居工程建设,切实解决低收入家庭“住房难”。

今年初,北京市明确提出保障性住房建设用地占全市住宅供地的50%以上,新开工建设和收购保障性住房占全市新开工住宅套数50%以上的工作目标。截至目前,保障性住房开发投资214亿元,完成全年投资计划53%以上,供应土地1123公顷,完成全年任务90%,新开工11.6万套,完成全年任务的85%,竣工2.3万套,完成全年任务的50%。中低价位、中小套型住房的土地供应达1202公顷,占住宅土地供应总量的83%。

天津市今年保障性住房建设和棚户区改造计划投资总额332亿元,已完成投资201亿元,完成率达60.5%。目前,市政府制定了城中村改造三年规划,计划从今年起用三年时间基本完成600万平方米、11万户的改造任务,相关区政府已向市政府递交了目标责任书。天津还实行街、区、市“三级审核,层层公示”制度,确保住房保障政策公开、公

平、公正实施,运用网络手段即时核对申请家庭的收入、住房情况,逐月、逐季度动态核查保障家庭,对不符合条件的家庭及时清退,目前已对500余户违规领取补贴和违规购房的家庭进行了查处。

上海市坚持居住为主、本地市民为主、普通商品房为主的“三个为主”,加快完善房地产市场体系和住房保障体系“两个体系”,多种方式解决城市中低收入居民的住房困难。今年,市级财政将专项安排补助资金14亿元支持各区县筹措廉租住房房源,新选址23处,实施土地储备,用于以保障性住房为主的大型居住社区建设。

近年来,福建省把保障性住房建设列为省委、省政府为民办实事项目,纳入对市县政府的目标责任制管理,初步构建起多层次的住房保障体系,累计建成各类保障性住房20多万套,解决一大批城市低收入家庭的住房困难。今年,将依托责任落实、工作措施、土地供应、资金配套、监督管理等“五到位”,确保全面完成住房保障工作目标。截至8月10日,共建成保障性住房25828套,开工率占年度目标的68%,完成投资39.5亿元,占年度计划投资的42.2%。

首批木制建材下乡试点21日启动

新华社北京8月21日电(崔文毅 张辛欣)继家电和汽车下乡之后,木制建材也加入到下乡惠农的行列中。21日,全国首批木制建材下乡试点在京启动,试点企业将针对地区研发适合农村消费市场的产品,并保障以最低的价格销售给农村消费者。

为贯彻落实“建材下乡”的惠农精神,中国林产工业协会组织部分企业自发举办木制建材下乡试点活动。首批试点期将持续到2011年1月31日,由14家试点企业在12个试点省市开展木地板、木门类的下乡活动。活动采取企业直接让利,以比市场现价至少优惠15%的价格卖给农村消费者。

中国林产工业协会秘书长石峰介绍,在“木制建材下乡”试点期间,

试点企业将针对试点地区研发适合农村消费市场的产品,并保障以最低的价格销售给农民,给农民带来真正的实惠。

同时,地板、木门企业为了扩大对三、四级消费市场的占有率,不仅在县乡消费市场建立销售网点,还将直接对农民实行免费安装、上门维护、售后服务等活动。中国林产工业协会将采取严格的监管制度,确保农民消费者的权益得到保障。

石峰认为,农户可以从种植、管护、加工、销售、运输、售后各环节中,实现增收渠道的多元化。由此可以将农村中未能充分就业的劳动力吸纳到木制建材生产、销售及售后整个链条中,为农户增收带来持久的动力。



湖南省森林植物园内盛开的向日葵(8月21日摄)。

近日,位于长沙市的湖南省森林植物园1万余株向日葵绽放,向公众展示出一个金色的秋天。据悉,湖南省森林植物园将在9月中旬至10月中旬举办一场国内规模空前的彩色向日葵花卉展览。此次花展面积将达45000平方米,引进种植品种47个。

新华社记者 龙弘涛 摄

落实房地产调控要加大查处腐败力度

□新华社时评

□新华社记者 李代祥

在21日结束的加快保障性安居工程建设工作座谈会上,中共中央政治局常委、国务院副总理李克强指出,各地要认真贯彻落实党中央、国务院的决策部署,以更大决心和更有力措施建好保障性住房,继续落实好国务院房地产调控政策,巩固调控成果。这引起社会强烈反响。

本次会议之所以引起社会高度关注,不仅在于这是对国务院年初定下的在全国建设580万套保障性住房目标的检查落实和对下一步工作的安排,更在于它传达出继续推进房地产调控的政策信号。而要把房地产调控落到实处,当前看来更要加大对腐败的查处力度。

历史经验表明,房地产领域是腐败高发领域。最高人民检察院在3月份两会期间所提交的报告指出,2009年严肃查办土地出让、规划审批、招标投标等职务犯罪案件6451起,数量巨大。而从以往查办的房地产相关案件看,腐败几乎渗透到立项、贷款、工程招标、用途变更、容积率调整、竣工验收等各个环节。近日引起社会广泛

关注的辽宁抚顺市国土资源局顺城分局局长罗亚平贪污受贿1.45亿元一案,说明土地相关领域的腐败是何等惊人。社会普遍认为,腐败也是导致高房价、加剧百姓“住房难”的重要因素。

国务院加大房地产调控力度的近几个月来,部分城市房价出现松动迹象,但更多城市的房价仍处于胶着状态,一些地产大鳄死扛房价,这其中是否存在权力撑腰,背后有无利益关联,都值得注意。

令人欣慰的是,加强土地相关领域的监管,加强腐败问题治理,已经引起国家有关部门的高度重视。中央纪委、最高人民检察院、监察部、国土资源部等19日联合召开电视电话会议,部署深入开展国土资源领域腐败问题治理工作,无疑道出了打击土地资源相关犯罪的重要性和紧迫性。

加大国务院房地产调控政策落实的监督检查力度,严防腐败掣肘房地产调控,百姓“住有所居”的梦想才能早日成为现实,房地产业才能换来持续稳定的健康发展。

(新华社北京8月22日电)

河南部分地区遭遇强降雨形成洪涝灾害

新华社郑州8月21日电 (记者李钧德)

8月16日至21日,河南省的郑州、安阳、洛阳、濮阳等地区相继普降大到暴雨,局部地区降特大暴雨,引发洪涝灾害。其间,全省有2人因灾死亡,2人失踪,部分秋季作物被淹受灾减产、绝收,群众住房倒塌,部分道路、养殖大棚被毁。

据河南省民政厅有关负责人介绍,此次强降雨时段主要集中在18日、19日两天,全省有26个县(市、区)不同程度受灾,个别地区重复受灾。截至8月21日14时,全省受灾人口22.09万人,紧急转移安置人口10019人,因灾死亡2人、失踪2人;倒塌房屋827间,损坏房屋997间;农作物受灾面积15.77千公顷,绝收面积1.75千公顷。

目前,各地灾情正在进一步核实中,救灾工作正抓紧进行。根据省政府主要领导指示精神,河南省民政厅已派出工作组赶赴新乡灾区一线,查看灾情,指导救灾工作。

度受灾,个别地区重复受灾。截至8月21日14时,全省受灾人口22.09万人,紧急转移安置人口10019人,因灾死亡2人、失踪2人;倒塌房屋827间,损坏房屋997间;农作物受灾面积15.77千公顷,绝收面积1.75千公顷。

目前,各地灾情正在进一步核实中,救灾工作正抓紧进行。根据省政府主要领导指示精神,河南省民政厅已派出工作组赶赴新乡灾区一线,查看灾情,指导救灾工作。

处暑过后谈养生

今年处暑准确时间 8月23日 13时27分

养生专家提醒

- 多吃富含维生素的食物,如西红柿、茄子、马铃薯、冬瓜、胡萝卜等。
- 睡觉时关好门窗,脚部盖好毯子。
- 常开窗使空气流通。
- 室内养花要注意植物加盆加湿。
- 以晚上9至10点入睡,早晨5至6点起床为宜。
- 注意天气变化,及时增减衣服。

卡仕达车载DVD、导航升级以旧换新活动启动

贺:卡仕达荣登中国500最具价值品牌榜

卡仕达车载DVD、导航升级、以旧换新活动已经启动。任何一款旧车载卡试机、CD机、VCD机、DVD机、车载导航,在卡仕达专营店换购新D106平台产品,均可折抵一定金额的现金。

活动时间:2010年8月15日—9月15日

卡仕达推出的以旧换新活动有百余款专车专用产品,适配大部分主流车型。

世界品牌实验室日前在北京隆重发布2010年“中国500最具价值品牌”榜,卡仕

达CASKA被其评为品牌价值33.6亿元,名列榜单第269位。与中国移动、工商银行、中国石化、海尔等并列此榜。

地址:信阳市南京路36号(财津汽车装饰)

电话:6559633 6780456 4008307916(免费电话)



中国铁建领秀之夜群星璀璨 风雨同度共享顶级视听盛宴

——庆祝中国铁建·领秀城幸福会会员答谢晚会成功举行

8月20日晚8时,为感谢信阳人民对中国铁建·领秀城的肯定与关注。更为答谢幸福会会员对项目的支持与厚爱,中国铁建·领秀城举办了“领秀之夜——幸福会会员答谢晚会”。活动当晚,中国铁建·领秀城会所内温情四溢,欢声笑语,中国铁建·领秀城与幸福会会员共度了一个感动、温馨、美好的夜晚,共同见证了“信阳最幸福的人”的诞生……

原定于8月20日晚8时在室外举行的答谢晚会,由于一场始料未及的暴雨而被迫临时终止。然而瓢泼大雨未能浇灭会员们参加活动的热情,他们仍陆续冒雨赶到活动现场。在场地被雨水浇坏,灯光音响设备损坏的情况下,主办方决定,将活动由室外烟火晚会改为室内文艺晚会,2000余平方米的顶级会所义不容辞地承担起这个艰巨而光荣的任务。晚8时晚会隆重开演。

澎湃激昂的奥运荧光水鼓表演拉开晚会序幕,激情飞扬的拉丁舞、肚皮舞晚会高潮不断;美轮美奂的现场模特秀惊艳四座;精彩的川剧绝活“变脸”让大家再次感受到中国传统戏曲文化的博大精深;压轴大戏——超级巨星“迈克尔·杰克逊”的意外现身更是将现场气氛达到最高潮;10名“信阳最幸福的人”在高潮不断的节目表演后隆重揭晓。最后,开发商为每位到场客户均准备了精美礼物,令大家在饱享视觉盛宴的同时,更能满载而归……

中国铁建·领秀城项目一经入驻信阳即引起了广泛的社会关注,作为中国铁建·领秀城的客户组织——“幸福会”,更是在成立后短短1个月时间,入会会员人数超过2000人。总近千亩的中国铁建·领秀城,分3期开发,开发周期达5年,建成后的小区将是拥有大型景观步道、三小、九中教育配套、一站式商业配套、首席物业顾问的超级宜居大盘。该项目产品线也异常丰富——预计9月份即将推出的“福江园”涵盖了66平方米至140平方米的多层混合花园洋房、宜居景观小高层及一线河景高层,产品线丰富、户型设计合理,定能满足信阳人民多层次的居住需求!

中国铁建·领秀城将以信世界500强企业的气度和胸怀为人杰地灵的信阳带来近千亩的安居乐业之所;中国铁建·领秀城将以信阳首席大盘的领军姿态为信阳人民带来一座温馨安乐的幸福之城!